

PŘEHLED ZAHRANIČNÍCH PRACOVNÍCH CEST zaměstnanců Libereckého kraje za období 1. - 31. 5. 2015

ZPC č.	datum	účastníci cesty	stát	město	náklady
43/2015	19.-21.5.2015	Kristýna Procházková	Francie	Štrasburk	2 207,74 Kč

přínos ZPC Místo a důvod cesty: Štrasburk, Francie, účast na zahraniční studijní cestě při Evropském parlamentu.
Harmonogram cesty:

Studijní pracovní cesta do Štrasburku byla uspořádána na pozvání z Evropského parlamentu za cílem bližšího seznámení s fungováním evropských institucí, jejichž činnost bývá velmi často milně interpretována. Během cesty byli účastníci obeznámeni s konkrétní činností a každodenními běžnými úkony. Také měli možnost zúčastnit se jednání Evropského parlamentu, a tak si udělat bližší představu o průběhu jeho jednání.

Dalším z cílů studijní cesty byla také Rada Evropy. Díky komentované prohlídce sídla Rady Evropy a besedě s úředníky měli účastníci možnost lépe pochopit fungování RE i její historický kontext.

44/2015	8.- 9.5.2015	Bc. Anna Masáková	Polsko	Jelenia Góra	2 388,04 Kč
44/2015	8.- 9.5.2015	Bc. Denisa Merenusová	Polsko	Jelenia Góra	2 388,04 Kč
44/2015	8.- 9.5.2015	řidič	Polsko	Jelenia Góra	374,08 Kč

přínos ZPC Místo a důvod cesty: Jelenia Góra, Polsko
Liberecký kraj prezentoval nabídku cestovního ruchu na tradičním Mezinárodním veletrhu cestovního ruchu v Jelenie Góra v Polsku. Návštěvníci se zajímali zejména o rozhledny a hrady a zámky, turistické a cykloturistické možnosti využití volného času v Libereckém kraji.

45/2015	17.-21.5.2015	Bc. Anna Masáková	Švýcarsko	St. Gallen	0,00 Kč
45/2015	17.-21.5.2015	Mgr. Eva Hornová	Švýcarsko	St. Gallen	6 407,52 Kč
45/2015	17.-21.5.2015	Mgr. Martin Nechvíle	Švýcarsko	St. Gallen	0,00 Kč
45/2015	17.-21.5.2015	řidič	Švýcarsko	St. Gallen	7 157,73 Kč

přínos ZPC Místo a důvod cesty: St. Gallen, Švýcarsko
Studijní pobyt delegace Libereckého kraje v partnerském kantonu St. Gallen na téma cestovní ruch se zabýval především:
- fungováním destinačního managementu
- marketingem cestovního ruchu
- turistickou infrastrukturou
Program byl sestaven z odborných přednášek, diskusí s odborníky v cestovním ruchu i s pracovníky muzeí. Během pobytu došlo k výměně zkušeností a informací ohledně fungování výše popsaného na obou stranách.

46/2015	21.-22.5.2015	JUDr. Jiří Němec	Rakousko	Vídeň	5 835,84 Kč
---------	---------------	------------------	----------	-------	-------------

přínos ZPC Ve dnech 21. – 22. května 2015 jsem se za Liberecký kraj zúčastnil pracovní cesty do Vídně. Jednalo se účast na výjezdním zasedání Komise pro veřejnou správu a legislativu AK. Předmětem jednání na vídeňské radnici s rakouskými kolegy z „Association of Cities and towns“ byla role samospráv v rakouském federálním politickém systému a porovnávání s ústavním a politickým systémem v ČR. Úvodem nám byla představena samotná asociace a její kompetence, potom kompetence spolkových zemí a samospráv a na závěr systém zdravotnictví a jeho financování. Pro mě osobně byla zajímavá třeba skutečnost, že ve Štýrsku nyní probíhá reforma, jejímž cílem je snížení počtu obcí (v Rakousku je 2160 obcí). Pokud jde o zdravotnictví, na financování nemocnic se podílí všechny obce daného regionu – přispívají do fondu, který nemocnici financuje a fakticky i řídí – ve Vídni je to součástí magistrátu. Pohotovost – i zubní zajišťuje přísl. lékařská komora a pojišťovna ... nemají s tím žádné problémy. Celkově to bylo velmi zajímavé a poučné, s rakouským systémem veřejné správy má ten náš dost styčných bodů a hlavně v Rakousku je veřejná správa už na první pohled docela funkční.

47/2015	6.5.2015	Ing. Viktor Liška	Německo	Bautzen	812,57 Kč
47/2015	6.5.2015	Ing. Monika Šulcová	Německo	Bautzen	492,57 Kč

přínos ZPC Místo a důvod cesty: Liberec – Bautzen, Německo a zpět
Jednání objednatelů dopravní obslužnosti o jízdních řádech a výběrovém řízení na železniční dopravu v období 2018 – 2030

Cílem této cesty bylo pracovní jednání k projednání problematiky jízdních řádů pro období 2015/2016 s přeshraničním přesahem za účasti subjektů z Německa (zástupci objednatele ZVON a jeho odborný poradce) a zástupců ČR (Liberecký a Ústecký kraj), z pohledu Libereckého kraje je podstatná zejména problematika železničního spojení vlaky Trilex: Drážďany – Liberec a Liberec – Hrádek n.N. – Zittau – Varnsdorf – Rybníště/Seiffhennersdorf. Dále bylo jednáno o přípravě nového výběrového řízení na dopravce vlaků na uvedených tratích pro období let 2018-2030, resp. u výkonů Liberec – Varnsdorf v období 2020-2030 (s ohledem na platnost stávající smlouvy s dopravcem Vogtlandbahn-GmbH až do r. 2020). Diskutovány byly zejména otázky provozní koncepce kdy Liberecký a Ústecký kraj společně preferují v pracovní dny více přímých spojení Liberec – Varnsdorf (ideálně každou hodinu) a o víkendy souhlasí s upřednostněním přímých spojení Drážďany – Liberec (každé 2 hodiny). Bylo proto dohodnuto, že budou připraveny alternativní provozní koncepty pro pracovní dny a pro víkendy dle představ vznesených za Liberecký a Ústecký kraj. Diskutována byla i kvalita a kapacita souprav, kterou by bylo žádoucí ve špičkách navýšit oproti současnému stavu.

Ze strany objednatele ZVON byl také předložen návrh smlouvy o společném zadávacím řízení, který bude po překladu z němčiny a doladění s českou legislativou předložen ke schválení orgánům kraje. Návrh smlouvy předpokládá, že administrátorem tohoto výběrového řízení dle německého zadávacího práva bude opět kancelář ZVON v Budyšině (Bautzen), Liberecký a Ústecký kraj se k tomuto řízení připojí a zapojí se i do procesu posuzování a vyhodnocování nabídek dopravců.

Další společné jednání k výběrovému řízení bylo naplánováno na 4. června, kde zároveň proběhne prezentace výrobce kolejových vozidel – německé pobočky společnosti Alstom.

48/2015	12.5.2015	Ing. Viktor Liška	Německo	Bautzen	0,00 Kč
přínos ZPC	zrušeno				

50/2015	12.5.2015	Ing. Ilya Štěpánek	Německo	Dresden	205,24 Kč
50/2015	12.5.2015	Mgr. Martina Šťastná	Německo	Dresden	205,80 Kč
50/2015	12.5.2015	řidič	Německo	Dresden	205,24 Kč

přínos ZPC Místo a důvod cesty:
Landesdirektion Sachsen (Zemské ředitelství Sasko), Dresden. Společné jednání na Zemském ředitelství Saska na téma zadávání veřejných zakázek – veřejné zakázky a komunální právo.

Účastníci: Liberecký kraj a Krajský úřad Libereckého kraje:

Marek Pieter, náměstek hejtmána, rezort ekonomiky, investic, správy majetku a informatiky

Ilya Štěpánek, vedoucí ekonomického odboru

Martina Šťastná, vedoucí oddělení veřejných zakázek

Zemské ředitelství Sasko:

pan Godehard Kamps, vedoucí odboru 3, infrastruktura

pan Ulrich Nebel, vedoucí referátu 33 pobočky Drážďany

paní Wiltrud Kadenbach, vedoucí referátu 38, předsedkyně 1. Komory pro zadávání veřejných zakázek Svobodného státu

pan Jörg Weihe, vedoucí referátu 21 místní správa

paní Annett Oertel, vedoucí referátu 39 přeshraniční spolupráce, EU-záležitosti

Průběh jednání: 12. 5. 2015 – 9:30 příjezd do Drážďan a začátek jednání

- přednáška Ulricha Nebela: „Právo zadávání veřejných zakázek a zajištění zadávání veřejných zakázek podle hodnot EU ve Svobodném státě Sasko“
- přednáška Wiltrud Kadenbachové: „Úkoly a zkušenosti zadávací komory“
- přednáška Jörga Weihe: „Komunální rozpočtový zákon“
- diskuse a odborná výměna

témata jednání:

- výměna zkušeností v otázkách zadávání veřejných zakázek a rozpočtu
- obchodní právo, kontrola cen, zadávání veřejných zakázek na služby, na stavební práce
- téma právní úpravy, týkající se zadávání veřejných zakázek pod prahovými hodnotami EU
- právní úpravy obecních rozpočtů

Základní informace o zahraniční pracovní cestě (průběh, výsledky jednání a naplnění cílů cesty):

Zástupci Zemského ředitelství Sasko nás seznámili s právními předpisy upravujícími zadávání veřejných zakázek ve veřejném sektoru v rámci Německa a dále ve Svobodném státu Sasko. Jednání se týkalo podlimitních i nadlimitních veřejných zakázek, kompetence legislativy, právní ochrany a dodatečné kontroly veřejných zakázek. Dále byly představeny úkoly a zkušenosti Komory pro zadávání veřejných zakázek Svobodného státu Sasko, kdy je rozdíl proti České republice v délce rozhodovacích lhůt. Dalším tématem byly Právní záležitosti, týkající se rozpočtu obcí. Úřad právního dohledu Zemské ředitelství Sasko je příslušným úřadem pro deset saských okresů a města se statutem okresu Chemnitz, Drážďany a Lipsko. Byly prezentovány zkušenosti s přechodem obcí od 1. 1. 2013 na dvojité účetnictví.

Naše delegace seznámila německou stranu s fungováním systému zadávání veřejných zakázek v České republice a v Libereckém kraji a tvorbou rozpočtu. Obě delegace se shodly na tom, že průběh zadávacího řízení je v obou zemích podobný. Stejně tak jako v České republice, musí být do 18. 4. 2016 do německého práva transponovány 3 nové směrnice o zadávacím řízení EU. V Německu je kratší doba rozhodování v případě následného dohledu. V České republice rozhoduje o stížnostech Úřad pro ochranu hospodářské soutěže, proti jehož rozhodnutí je dále možno podat žalobu ke správnímu soudu s možností odvolání k Nejvyššímu správnímu soudu. Pro rozhodnutí není stanovena pevná lhůta.

Další průběh a výsledky jednání včetně doporučení nebo návrhu dalšího postupu vyplývajícího ze závěru služební cesty:

Vzhledem k tomu, že pozornost byla zaměřena na zadávání veřejných zakázek v rámci Německa a dále ve Svobodném státu Sasko, tak nebyl německé straně detailně prezentován český systém. Očekáváme proto, návštěvu německé strany na konci června 2015, aby mohl být prezentován způsob zadávání veřejných zakázek v Libereckém kraji a další informace na téma rozpočtu.

51/2015	9.5.2015	řidič	Německo	Dresden	602,03 Kč
přínos ZPC	Doprava partnerské delegace kantonu St. Gallen z letiště z Drážďan do Liberce.				

52/2015	11.5.2015	řidič	Německo	Dresden	547,30 Kč
přínos ZPC	Doprava partnerské delegace kantonu St. Gallen na letiště do Drážďan.				

53/2015	27.5.2015	Mgr. Michal Mochal	Polsko	Jelenia Góra	375,10 Kč
----------------	------------------	---------------------------	---------------	---------------------	------------------

přínos ZPC Místo a důvod cesty: Jelenia Góra (Polsko), jednání Krkonošské rady bezpečnosti silničního provozu.

Harmonogram cesty:

odjezd 8:00 hod. Liberec – příjezd 9:40 hod. Jelenia Góra;
odjezd 12:50 hod. Jelenia Góra – příjezd 14:30 hod. Liberec.

Základní informace o zahraniční pracovní cestě (průběh, výsledky jednání a naplnění cílů cesty):

Jednání Krkonošské rady bezpečnosti silničního provozu zaměřené na dodržování pravidel silničního provozu a bezpečnost účastníků silničního provozu pořádané společností Wojewódzki Ośrodek Ruchu Drogowego Jelenia Góra (WORD).

Další průběh a výsledky jednání včetně doporučení nebo návrhu dalšího postupu vyplývajícího ze závěru služební cesty:

Další účastníci jednání: Marcin Zawila – prezident města Jelenia Góra, Robert Tarsa – ředitel WORD, Roman Kutý – zástupce ředitele WORD, Grzegorz Rybarczyk – Městská policie Jelenia Góra a zástupci dopravní policie.

Na jednání byly řešeny problematická místa na komunikacích na území Dolnoslezského vojvodství a možnosti úpravy těchto nebezpečných silničních úseků pomocí nového dopravního značení nebo stavebně-technickou úpravou. Cílem těchto opatření je snížit počet dopravních nehod a tím i počet zraněných při těchto nehodách. Při jednání proběhla výměna zkušeností s řešením situace na nebezpečných úsecích komunikací na české a polské straně. Ze strany prezidenta města pana Zawily vzešel návrh na možnou spolupráci Města Jelenia Góra a Libereckého kraje ve věci společného projektu v oblasti BESIP, který by mohl být finančně podpořen v rámci Cíle 3 ERN.

54/2015	19.5.2015	Ing. Eva Hajflerová	Německo	Dresden	796,57 Kč
---------	-----------	---------------------	---------	---------	-----------

přínos ZPC Místo a důvod cesty: Drážďany (Německo). Jednání k projektům Program přeshraniční spolupráce ČR – Sasko 2014-2020 a 2007-2013, postupy příjmu a předávání žádostí a podkladů, informace o aktuálních otázkách v přípravě elektronické žádosti, hodnocení žádostí na české a saské straně. Další průběh a výsledky jednání včetně doporučení nebo návrhu dalšího postupu vyplývajícího ze závěru služební cesty: Nadále pokračuje příprava Programu pro období 2014-2020, připravují se příručky pro žadatele, způsoby hodnocení projektů. Informace jsou na webové stránce www.sn-cz2020.eu. Spuštění Programu a internetové žádosti se očekává 31.7.2015.

55/2015	28.5.2015	Bc. Irena Holatová	Polsko	Witka	375,10 Kč
55/2015	28.5.2015	Ing. Hana Stárková	Polsko	Witka	375,10 Kč

přínos ZPC Místo a důvod cesty:
Polsko, Witka - pracovní setkání skupiny Čistá Nisa, EUREX

Průběh jednání:

Pracovní skupina Čistá Nisa, byla založena v roce 1994, jako volné sdružení pracovníků samospráv měst a obcí, státních správ a vodohospodářských organizací SRN, Polska a České republiky v Euroregionu Nisa. Pracovní skupina vznikla za účelem dosažení zkvalitnění čistoty vody a životního prostředí v povodí Lužické Nisy. Pracovní porady se konají střídavě v Německu, Polsku a ČR. Účast na zasedáních má přínos z důvodu prohlubování spolupráce povodňových orgánů v České republice, Německu a Polsku. Následkem povodní v roce 2010 došlo k poškození hráze vodního díla Witka. V současné době je prochází vodní dílo celkovou rekonstrukcí. Pro Liberecký kraj je důležité, že při rekonstrukci nedojde ke zvýšení hladiny v nádrži. Ukončení stavebních prací se předpokládá v 08/2016 a kolaudace v 02/2017.